

都是总理

俄富豪国外“摆阔” 普京火了

俄亿万富豪捷尔曼·伊斯梅洛夫上月在土耳其为自己投资15亿美元建成的豪华酒店举办开业典礼,砸重金、请名流,以显示酒店奢华风格。

不过,伊斯梅洛夫似乎很快发现自己的行为不合时宜。

极尽奢华

伊斯梅洛夫在土耳其濒临地中海的安塔利亚投资15亿美元,修建以他父亲名字命名的豪华酒店“马尔丹宫殿”。上月23日,伊斯梅洛夫豪掷数千万美元举办开业庆典。

英国《星期日泰晤士报》说,庆典高潮时,伊斯梅洛夫与来宾一齐跳

舞,组织方在现场抛撒百元美钞。据估计,宾客“淋”到的美钞雨“总共用掉6100万美元。”

调查上门

酒店开业几天后,俄总理普京突然在一次内阁会议上质问起切尔基佐夫市场处理情况。切尔基佐夫市场由伊斯梅洛夫旗下的阿斯特集团控制,是伊斯梅洛夫财富来源之一。去年9月,俄政府以没有合法通关手续为由没收那里的一批商品,但一直没有对市场采取后续行动。

应该有把谁送进监狱的结果,但现在在哪里有被定罪的人?”俄总理办公室网站援引普京在

会议上的讲话内容说。

接下来便是针对切尔基佐夫市场的一系列政府动作。就连亲身参加伊斯梅洛夫酒店开业庆典、与他关系密切的莫斯科市长卢日科夫也承诺将致力于关闭这一市场。

俄民主党“亚博卢”主席谢尔盖·米特罗欣认为,政府这个时候对伊斯梅洛夫的市场采取行动“并非巧合”。他向《莫斯科时报》记者暗示,伊斯梅洛夫将大笔金钱花在土耳其而非俄罗斯的决定已经惹恼联邦政府。

自辩清白

现年52岁的伊斯梅洛夫现有资产6亿美元,在美国《福布斯》杂志富豪榜中排名第61位。发现自己可能成为调查目标后,伊斯梅洛夫开始极力辩护自己的清白。

“我拥有这个市场,但不拥有这个市场上交易的商品,”他说,“我只是租出去商铺,我不认为总理普京已经下令对我展开调查。”

徐超(新华社)

伊朗宪监会已重新计票

部分英使馆雇员被释放

伊朗外交部发言人29日宣布,已释放先前拘留的5名英国使馆当地雇员,伊朗不会将与英国的外交关系降级。

同一天,伊朗宪法监护委员会宣布,开始对总统选举10%投票箱重新计票。

伊朗外交部发言人当天说:“在遭逮捕的9人中,5人获得释放。”其余4人眼下仍在接受讯问。

抓英国使馆雇员一事引发伊朗和英国的外交纠纷。一些伊朗官员暗示,可能将与英国的外交关系降级。事实上,由于两国上星期相互驱逐外交官,伊朗外交部长穆塔基曾表示,伊朗考虑将两国外交关系降级。

但在29日的新闻发布会上,外交部发言人加什加维说,伊朗不会将与英国的外交关系降级。

伊朗和英国在1979年伊斯兰革命后中断外交关系。两国于1988年才在对方国家重新开使馆。进入20世纪90年代以来,两国外交关系再次降级,直到1998年才恢复。

另据国营阿拉伯语“旗帜”电视频道29日报道,伊朗宪监会已开始重新计票工作,最早可能当晚就对选举结果作出最终裁决。

此前,这一机构多次表态,不会推翻选举结果。

但改革派领导人穆萨维等败选候选人认为,应重新举行选举。王丰丰(新华社)

美西部再回“牛仔时代”?

亚利桑那州携枪入店议案引热议

美国西部牛仔发源地之一的亚利桑那州眼下正酝酿通过一个议案,拟准许拥有武器许可证的人佩戴手枪出入酒吧或旅馆。这一提案随即引发民众热议。

一些反对者认为,议案涉嫌纵容武力,是“开历史倒车”,因为它让人联想起亚利桑那州150年前混乱的西部时代;当年走南闯北的西部牛仔进入酒吧前都会仔细检查枪支,以随时应对喝酒时发生火拼。

部分议员和支持者坚称,议案旨在维护守法公民的自卫权。

美国西部牛仔兴起于19世纪60年代。当时西南部牧场的大批牛群急需集中驱赶

至一些中转站后运往东部,西部牛仔“作为牛群看护者,这时登上历史舞台。美国西部片中,牛仔大多腰别左轮枪,身缠子弹带,既威猛洒脱,同时也凶悍好斗。”

面对公众质疑,议案起草人之一、州众议员约翰·卡瓦纳说:“人们确实不希望喝酒的人身上有枪,但议案绝对禁止带枪入店者饮酒,这样还会有什么问题吗?”

美联社报道,美国全国步枪协会一直积极推动类似议案在各州获得通过。协会发言人帕森斯说:“批准这些法案完全符合常识……无论他们在家中、车内还是酒店,都有权保护自己免受犯罪侵害。”韩墨(新华社)



当地时间6月27日晚,一名男子在没有受到任何挑衅的情况下,手持短枪向聚会的人群射击,然后钻进停靠在一旁的车辆逃走。洛杉矶警察局警官拜伦·沃德说,3人当场被打死,另有7人被打伤,其中1人在送往医院后死亡。他说,目前尚没有嫌疑人被逮捕,警方正在就杀人动机展开调查。新华社图表

涉嫌“买春”受问询 老贝蔫了

据英国《泰晤士报》6月29日报道,意大利商人塔兰蒂尼因涉嫌组织卖淫和贩卖毒品即将受审,而作为其“好友”的意总理贝卢斯科尼也将就此接受检方问询。受此影响,贝氏一直以来“引以为傲”的高支持率开始下降。

警方介入调查

报道称,罗马一名知情人士透露说,意南部城市巴里的检方将在近期内传唤贝卢斯科尼接受问询。巴里警



意总理贝卢斯科尼 资料图片

方指控当地商人塔兰蒂尼涉嫌组织卖淫和贩卖毒品。罗马一名负责该案的检察官透露说,作为“涉案人”之一的老贝也将在近期就此事接受调查。

数天前,名字分别叫达达里奥、蒙特瑞勒的两名女子先后向意媒体爆料称,她们曾经收受了塔兰蒂尼的现金,前往老贝住所参加性派对。

此外,达达里奥还表示自己与老贝发生了一夜情并公开了一段性爱录音。这一消息让老贝一时颜面无存,警方随后开始介入事件调查。

关系不同寻常

与此同时,媒体称,塔兰蒂尼涉嫌贪污以及通过向老贝提供妓女来获得生意上的帮助。但塔兰蒂尼随后发表声明说,他要向总理贝卢斯科尼道歉,原因是他曾邀请年轻女子出席在总理别墅举办的聚会并向她们支付车马费。他对自己“好心办坏事”

向总理致歉,并称贝卢斯科尼本人对他向赴会女子支付费用并不知情。

而涉嫌买春的老贝在提到塔兰蒂尼时也显得谨慎。尽管他尽量撇清与塔兰蒂尼的关系,但知情人士透露称,两人绝非一般朋友关系,“塔兰蒂尼是有机会一天内和总理说上20次话的人”。

另外,据包括老贝旗下的《意大利日报》等多家媒体报道,除涉嫌提供性交易外,塔兰蒂尼面临的指控还有涉嫌贩卖毒品海洛因。不过,这两项指控遭到塔兰蒂尼的否认。

支持率不足50%

虽然意检方目前还没有展开针对贝卢斯科尼涉嫌嫖娼的调查,但贝氏一直以来“引以为傲”的高支持率开始下降。

据27日公布的一份民调结果显示,贝卢斯科尼的支持率已经下跌至不足50%。方颖(中国日报)

中国移动营业厅 7月1日起开售世博会门票

世博会是由一个国家的政府主办、多个国家参加的国际性大型博览会,其全称为世界博览会。上海世界博览会将于2010年5月1日开幕,10月31日闭幕,这是我国的首次承办该项盛事,届时将有230多个国家和国际组织签约参展,预计将吸引海内外7000万人次参观。本届世博会主题是“城市,让生活更美好”。

中国移动作为中国2010年上海世博会全球合作伙伴和上海世博会首批门票销售指定代理商,承担着在大陆地区代理销售世博会门票的任务。中国移动在全国开放了800多个自建营业厅,并充分利用手机支付、网站平

台、短信平台等信息化方式进行世博会门票的销售。此外,中国移动还将与上海世博局共同推出世博手机门票,提高世博会门票的便捷性,运用最前沿的科技手段为世博会门票带来创新性的突破,成为世博史上首创和本届世博会的重要亮点。遍布全国各省市的实体营业厅销售网点是中国移动在世博票务销售方面重要优势之一,而便利的电子销售渠道则是中国移动在世博票务销售方面的有力补充,两大销售渠道的有机结合将会大大拓展客户购买世博会门票的途径,使世博会门票销售工作的无缝化覆盖达到最大。

7月1日起,江苏移动全省开放了70个营业厅销售

世博会门票,后期还将再开放66个。中国移动客户可以前往江苏移动指定营业厅购买。7月1日当天,在南京未来城移动营业厅将开展世博会门票首发销售活动,当日凡购买世博会门票的移动客户都将获得世博纪念品一份。欢迎有兴趣的市民朋友前去购买。

特别要指出的是,买得越早,优惠越多,拿平日普通票来说,2009年7月1日-2009年12月31日,面值160元/张的世博会门票,在江苏移动营业厅仅需140元即可买到,2010年1月1日~4月30日售价为150元/张,5月1日~10月31日世博会期间售价则恢复为160元/张。

新华快讯“争当首席评论员”活动获奖名单揭晓啦!

第一期“新华互动”话题:

“南京城西干道本可使用50年,但建成仅14年后就要被拆除,取而代之的是投资高达23亿的地下隧道。您对此有何看法,欢迎回复参与讨论。”

以下为精彩评论选登:

■最有价值评论(共10名):

交通的疏导靠的是管理而不是一味地修干道建

隧道。(手机号为151****0229)

■最锐评论(共20名):

决策层在做城市规划的时候,是不是能够考虑得更长远些呢?今天建了明天拆,是要花钱的呀,难道是为了积累经验,那这个学费也忒贵了吧!(手机号为139****9777)

建筑物不必等到“寿终正寝”,综合作用最重要,所以项目设计很关键,使用寿命结合城市发展。但腐败充斥,不得不防。(手机号为138****9112)

■最雷人评论(共30名):

好好的地上不走走地下!现在的社会都怎么了?

(手机号为139****3480)

我认为其行为有一定合理性,可以缓解交通压力,但也是给决策者合理市政规划做了一个反面教材...(手机号为150****1070)

我是个农民,我只知道还有许多地方还是晴天一身灰雨天一身泥!对于一条50年的路只用14年这...(手机号为150****2265)

欢迎参与新华快讯“争当首席评论员”活动。更多精彩点评请登录新华网江苏频道。

参与方式: 聚焦最热最富争议的新闻事件,“新华快讯”将不定期举行“新华互动”话题讨论,拿起手机直接回复话题短信,发表您的看法和意见,就有机会成为“新华快讯”的“首席评论员”,还可赢取手机话费。

入选的精彩评论将在《现代快报》、《新华手机报》和新华网江苏频道“争当新华快讯首席评论员”专区(<http://www.js.xinhuanet.com/>)上刊登。

奖项设置: 最有价值评论奖 最锐评论奖 最雷人评论奖

“新华快讯”开通方式:发送“KTXHKK”至10086,资费2元/月。